

# 无偿献血 传递爱心



为深入开展“我为群众办实事”实践活动,传递“火焰蓝”正能量,1月8日,卫滨区消防救援大队开展了无偿献血活动,以实际行动向社会奉献爱心。

参加无偿献血的消防员们表示,今后将积极参加各类志愿服务活动,展现新时代消防救援队伍的良好形象。

记者 刘志松 摄影报道

## 乒乓球“村超”联赛 萝卜、白菜当奖品



比赛选手与奖品合影

本报讯(记者 张延)1月7日,备受乒乓球爱好者关注的卫辉市“市长杯”仁里屯村超级乒乓球联赛第四期擂台赛在唐庄镇仁里屯村开赛。参赛人员除了本地选手,还包括安阳、焦作、南阳、商丘、安阳、鹤壁六地市的乒乓球爱好者。

据了解,参加本次比赛的运动员共有128名,其中年龄最大的71岁,年龄最小的只有7岁。“这次比赛本来状态不是很好,但是后来状态逐渐上来了。这次能当上播主非常开心,未来目标是河南省冠军。”获得本期比赛播主的9岁小选手李嘉淇告诉记者,他非常喜欢仁里屯村超级乒乓球联赛的氛围,在这里遇上各地的乒乓高手,能从他们身上学到很多球技。

来自商丘市睢县的乒乓球爱好者王卫成表示,他和其他5名队友第一次参加村级乒乓球比赛,没想到能遇到这么多球技高超的选手。“参加本次比赛感觉十分荣幸,也很高兴。下次有类似的比赛还要参加,希望能取得不错的成绩。”王卫成说。

据仁里屯村党支部书记梁成光说:“乡村振兴让老百姓富了起来,但精神文化生活也不能落伍。我们举办这样的比赛,就是想让更多的村民和乒乓球爱好者参与到体育运动中,并努力为群众打造一个有记忆、有温度的乒乓球赛事,为卫辉市体育高质量发展贡献力量。”

比赛结束后,获奖选手的奖品是一包萝卜和一包白菜。“这是我领到的最特殊的奖品,我非常喜欢这样的奖品。”一名获奖选手高兴地说,“这才是‘村超’的味道!”

## 获嘉县举行2024年“百姓春晚”海选赛

本报讯(记者 张世彬)1月6日,由获嘉县委宣传部主办,获嘉县融媒体中心、获嘉县新时代文明实践中心承办的“一跃鱼龙舞”2024年获嘉县“百姓春晚”海选赛暨河南都市频道全民动起来春晚嘉年华在获嘉县第三完全小学报告厅举行。

当日“百姓春晚”海选现场热闹非凡,来自获嘉县各界的68组选手带着拿手节目参加了比赛。尽管是海选

赛,但参加比赛的节目质量都达到了较高的水平,充分展现了获嘉县人民群众勤劳朴实、自信乐观的精神风貌和该县多彩厚重的文化底蕴。悦耳动听的歌声、悠扬美妙的器乐、魅力四射的舞蹈……观众沉浸其中,现场掌声不断。

据了解,“一跃鱼龙舞”2024年获嘉县“百姓春晚”的举办,旨在以优秀的作品展示“千年古县·和美获嘉”的

高质量发展成果,以文化视角凸显获嘉县“封神”文化,营造欢乐、祥和的节日氛围,为中原更加出彩贡献获嘉力量。

据悉,此次海选赛评选出的优秀节目和演员将登上2024年获嘉县“百姓春晚”的舞台。同时,组委会还将选送一批优秀节目参加河南都市频道全民动起来春晚嘉年华活动。

## 行驶中轮胎脱落 高速上货车侧翻

本报讯(记者 申长明)1月6日,大广高速公路上,一辆货车行驶过程中轮胎忽然爆胎脱落,继而发生了侧翻事故,所幸没有人员受伤。民警提醒广大司机,出车前安全检查必不可少。

当日上午8时40分,一名货车司机拨打大广高速新乡大队的报警电话,称自己驾车在大广高速1912公里

东半幅发生车辆侧翻事故,寻求帮助。接警后,该大队民警立即赶赴现场处置。

民警到达现场后,快速设置好警戒区,上前查看情况。只见事故货车侧躺在超车道内,严重影响了过往车辆的行车安全。民警经过询问后得知,司机出车前没有对车辆进行安全检查,车辆在高速行驶过程中,后轮受

力不均,导致右侧后轮从轮毂处断裂脱落,引发事故。民警认定,司机自身承担此事故的全部责任。

安全无小事,小隐患可能引发大事故。在此,民警提醒广大驾驶员,车辆一定要定期检查保养,出行前还要对车辆再次进行安全检查,否则行驶中突发故障,极易诱发交通事故,造成车辆损坏和人员伤亡,得不偿失。

